

Шифр Вукса
ПЕРВОЕ В СССР
БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
(5-й год существования)

СЕКТОР ПЕЧАТИ
МОСПОЧТАМТА

Бакунинская, 5.

Телефон № 96-69.

Вырезка из газеты: **ПРИОКСКИЙ РАБОЧИЙ**
от 28 июля 1928 г.
№
г. Вукса Газета №

Смычка синеблужников.

Для обмена опытом и смычки 2 июля в Вуксу приехали синеблужники из с. Елатьма Их было 15 человек. Вуксунская редакция организовала катание на лодках, совместно с нашими синеблужниками

Елатьминцы осмотрели город, парк, познакомились с работой местного кружка живой газеты. На другой день они показали нам свои достижения, выступив со своей программой.

В 6 часов утра 4 июля наши синеблужники совместно с елатьминцами, группой в 50 чел. отправились в с. Елатьму.

Приехав туда, к вечеру, ребята с огромным удовольствием устроились на ночлег в отведенном для этого здании школы. Весь следующий день наши ребята пробыли по Елатьме, любуясь выхлещенными садами. Вечером же посмотрели выступление передвижного цирка.

Проверив подготовленность ребят, вечером 6 июля наши синеблужники выступили со своей программой. Особенно понравилась елатьминцам выступление „Балтфлот“. Представители елатьминских организаций горячо благодарили наших синеблужников.

Утром мы выехали в город Касимов. Там как раз проводился день кооперации, и нам предложили принять участие в про-

ведении вечера. Мы конечно согласились, и нашим выступлением была закончена программа вечера

Днем 8 июля мы осматривали город. Сильно заинтересовала ребят старинная мечеть. Рассказывают, что когда Петр I подъезжал к Касимову, то, увидев купол, захотел помолиться. Но ему сказали, что это мечеть. Тогда Петр приказал выстрелить по ней из пушки. Ядром была разрушена часть купола, и так мечеть и стоит до сих пор.

Касимовцы организовали для нас катание на лодках по Оке, совместно с тамошними синеблужниками.

Вечером, после нашего выступления, встреченного аплодисментами касимовцев, был организован семейный вечер. Выступали касимовские синеблужники, а затем начались танцы.

В понедельник мы двинулись на пароход. Приятно смотреть с парохода на утопающий в зелени сад в Касимов.

По просьбе судового комитета наши синеблужники в зале третьего класса провели свою программу, получив горячую благодарность матросов.

Уставшие, но довольные вернулись наши синеблужники из этой экскурсии.

Н. Базин.